

巴西政府通报奥运筹备进展

总预算 144 亿美元

新华社里约热内卢 8月 14 日电 巴西政府体育部 14 日对外公布了一份全面、细致的信息汇总材料,从城建、场馆、治安、环境等各方面介绍了 2016 年里约奥运会的规划设想及目前实施进度。这是巴西在伦敦奥运会闭幕、里约奥运周期启动后首次公布有关筹备情况的官方材料。

官方此次透露,里约奥运会和残奥会在现阶段的总预算约为 144 亿美元,其中 116 亿美元来自政府,28 亿美元来自企业赞助。

这份汇总材料指出,巴西尤其是里约热内卢市将在未来几年先后迎来联合会杯足球赛、世界杯足球赛和奥运会。为此,作为全球关注焦点的里约将充分利用好该市举办 2007 年泛美运动会和 2011 年世界军人运动会所积累的硬件设施和承办经验,启动一揽子筹办方案,优化资源,将赛事筹办同巴西经济领域当前正在实施的“增长加速计划”结合起来,在办好这几项大型赛事的同时为城市留下一笔宝贵遗产。

巴西政府表示,将力争使里约市在经历上述体育大赛后,在场馆设施、城市规划、生态环境、社会治安、青少年培养等方面获得一个质的提升。

在城市建设方面,里约在未来几

年将投入约 40 亿美元,对设施陈旧的港区进行重点改造,在此兴建各档次宾馆酒店,提升游客接待能力和服务质量。港区改造工程第一阶段将于今年下半年完成。

道路基础设施落后是里约的顽疾,为此,该市从 2010 年起至奥运会前共将投入 50 亿美元新建长达 200 公里的城市道路,其中包括 4 条届时将连接几个场馆密集区域的快速公交车道、1 条轻轨和 1 条地铁线路。其中,里约地铁公司从中国北车股份有限公司采购了数十辆城铁列车,这些列车目前已部分投入运营。

赛事场馆方面,里约奥运会的各项目比赛将被分配在城市的 4 块区域内进行,其中 56% 的场馆是曾为泛美运动会服务过的现有设施,利用奥运契机新建的永久性场馆占总数的 32%,其余 12% 为临时场馆。巴西政府指出,三分之二的场馆项目在 2009 年里约申奥成功之前就已敲定,其中大部分项目的融资渠道来自“增长加速计划”。

巴西政府表示,奥运相关投资在未来几年将给国民经济各个领域带来巨大推动,赛事筹备和举办期间预计每年将新增就业岗位 12 万个,赛事结束后每年更将产生连带就业岗位 13 万个,奥运带动的资



巴西热内卢申办 2016 年奥运会成功后,巴西总统卢拉激动流泪(资料图)

金流动总量将达到 511 亿美元左右。

里约市内贫民窟星罗棋布,社会各阶层之间收入差距巨大,住在贫民窟的低收入居民的社会边缘化现象较为严重,由此带来的社会治安问题一直以来是这座城市的心病,如不及

时解决,奥运期间将成为安全隐患。为此,该市计划投入 40 亿美元用于贫民窟改造,改善贫民窟供水、照明和污水排放系统并兴建学校、医院和文体设施,希望借奥运东风提升低收入民众尤其是奥运场馆周边贫民的生活水平。

“铁姑娘”丢了奖牌赢得爱情 男友当众向张文秀求婚



男友在首都国际机场向张文秀求婚

魔兽迫不及待要打球

德尔菲诺加盟火箭

本报综合消息 披上湖人战袍后,霍华德心情大好,14 日他在接受采访时表示,自己已经等不及和科比、纳什一起打球了。

霍华德开心地说:“直到现在我的兴奋劲儿都还没过,我简直激动得讲不出话来了。有机会穿上湖人球衣实在让我喜出望外,我只能说自己得到了上天的眷顾。”

自从交易之后,“魔兽”一直与科比保持交流。他透露说:“我们之间的对话非常棒,我们都很期待彼此的合作。他为我的到来而激动,事实上我也如此。对我来说,这是一个巨大的机会。”

随后霍华德提到了纳什:“交易发生时我就在想,湖人已经有了纳什,如果我也为他们效力,那会发生什么?我已经等不及想站到球场上了,我对球队接下来的比赛充满期待。”

“魔兽”此前接受了背部手术,目前他仍在积极恢复,“我现在恢复得不错,感觉自己每天都在变得更强壮,希望在赛季开始前医生能允许我开始打球”。(王侯)

本报综合消息 火箭今年夏天特赦了斯科拉,却迎来了另一位阿根廷老枪德尔菲诺。14 日德尔菲诺与火箭达成一致,双方将签下一份为期两年的合约。

德尔菲诺过去 3 个赛季均为雄鹿效力,前两个赛季他的场均得分都在两位数(分别为场均 11 分和 11.5 分);上赛季德尔菲诺的表现稍有下滑,场均得到 9 分 3.9 个篮板和 2.3 次助攻,这也与他的上场时间受到挤压有关。赛季结束后,德尔菲诺成了自由球员,除了火箭外,凯尔特人、老鹰、步行者和骑士都和他谈过加盟事宜。最终德尔菲诺在奥运会结束后作出决定,选择加盟火箭。

有消息称,火箭将与阿根廷人签订的是一份为期两年的合同,其中第二年拥有球队选项,不过火箭暂时还没对外透露德尔菲诺的年薪。目前火箭的阵容已多达 21 人,远超过赛季开始时的 15 人上限。(网体)

本报综合消息 张文秀在伦敦奥运会女子链球比赛中错失铜牌,但 8 月 14 日归来的她却收到了一份比奖牌更重要的东西:男友的求婚,这一幕也倍显温情。

26 岁的张文秀原本希望拿着伦敦奥运会的奖牌举办婚礼,但因裁判改判,原本获得铜牌的张文秀最终只拿到一个第四名,只能抱憾回国。

14 日,张文秀随中国奥运代表团抵京,满心懊恼的她根本没想到男友给她送来一个大大的惊喜。刚刚走出机场,男友就立刻送上了鲜花,然后单膝跪地,掏出早已准备好的戒指,

当众求婚。这样一幕令现场众人大受感动,“接受吧!接受吧!”在众人的呐喊声中,张文秀接过戒指,戴在手上,随后和男友紧紧相拥,把头藏进了男友的臂弯。现场其他运动员和教练员也纷纷驻足,为这对有情人送上掌声。

全运会女子跳高亚军顾璇是“求婚仪式”的策划者之一,她也在微博送出了祝福:“祝福老大张文秀,一路走来 s 分艰辛,虽然伦敦的赛场上留下遗憾,但我们都知道你的付出,真的很棒!这不,甜蜜时刻终于来临啦!一直幸福下去吧!”(据《新京报》)

NBA

科比亮相上海出席慈善活动 为贫病儿童募集善款

新华社上海 8 月 14 日奥运专电 刚刚率领美国“梦十队”在伦敦奥运会上蝉联冠军的 NBA 巨星科比·布莱恩特 14 日晚亮相上海,为中国贫病儿童募集善款。

在中国宋庆龄基金会主办的“运动有道、爱心无疆”公益晚宴上,科比说,奥运会一结束就来到中国上海,参加慈善活动,感到非常有意义。他还对在场的中国青少年说:“篮球运动教会我很多,比如勇敢、毅力、发奋等等。对于年轻人而言,这很受用,无论今后你选择什么样的工作,都要努力。”

科比还与其参与援建的重庆市梁平县新金带小学的学生代表互赠了礼物。

据了解,2009 年科比与中国宋庆龄基金会携手成立了“科比中国基金”,旨在帮助中美儿童,促进中美低收入家庭儿童在教育、体育、文化、艺术等领域内的沟通和交往,并推动中国青少年篮球运动的发展。



科比与球迷互动

当晚,科比还与中国宋庆龄基金会常务副副主席常荣军共同开启了“科比篮球交流营”项目,希望通过体育运动鼓励年轻人奋发上进。

据了解,继上海站的慈善活动后,科比一行还将在中国多个省市参访。

世智会桥牌团体赛第一阶段结束

中国女队进入淘汰赛

新华社北京 8 月 15 日电 中国桥牌协会在法国里尔举行的第二届世界智力运动会桥牌赛男、女团体第一阶段循环赛于北京时间 15 日凌晨结束。中国女队以小组第三的名次进入淘汰赛,中国男队小组排名第五,距小组前四名出线仅一步之遥,无缘十六强。中国女队淘汰赛的首个对手是劲敌英国队。

在循环赛最后一天的角逐中,中国女队以 22:8 轻松战胜菲律宾队,积 241 分列小组第三,晋级淘汰赛。16 支进入淘汰赛的队伍根据排名分上、下两个半区,上半区的队伍按顺序在下半区选择淘汰赛的对手。中国队在上半区排名第七,虽然理论上可在印尼和英国两支队伍中选择,但由于排名第八的土耳其与英国循环赛在同组,不能在首轮淘汰赛中对阵,因此,中国女队只能面对 2008 年首届世智会冠军英国队。比赛共打 96 副牌,分 6 节进行,将于 16 日产生八强。

中国队总教练胡基鸿说:“我们和英国是老对手,对他们的风格也比较了解,这将是一场势均力敌的比赛。我们的队员都做好了持久战、苦战、恶战的准备。”

中国男队在循环赛最后一天未能保持前两天五连胜的良好态势,虽然 16:14 小胜希腊,但最后却接连以 10:20,13:17 负于日本和澳大利亚。原本排名第七的土耳其在一一轮轮空的情况下取得两场胜利,积分超过中国排名第四,进入淘汰赛。至此,中国男队结束了本届世界智运会的征程。这支中国男队有一半队员是首次参加世界大赛,经验不足,关键时刻未能把握住机会。

一号之差失 2500 万

安徽彩民获七星彩 6 注二等奖

七星彩第 12093 期于 8 月 10 日晚开奖,开奖号码为“6261891”,全国开出 500 万元大奖 1 注。

当期七星彩安徽省中出二等奖 6 注,其中 5 注来自铜陵。中奖彩民以 5 注单式投注轻获 58830 元。

兑奖彩票显示,这张彩票的投注时间是 8 月 10 日 18 时 27 分,投注地点是位于铜陵市东郊大转盘旁 1 号的第 13044 号体彩销售点。

据了解,中奖彩民王先生当期看好“6、9”两个极好的数字。按照王先生说,平生最喜好的数字就是“6、9”,“6”为顺;“9”谓多。“6、9”是王先生的幸运号码,已经数次灵验。当天晚上,王先生选择了以“6、9”为主号码的组合“6261899”作为当期投注,共花费 10 元,投注 5 倍。

几个小时后,12093 期七星彩开奖,开奖号码“6261891”,王先生因个位数字一号之差与大奖失之交臂。尽管如此,以 10 元投注,斩获近 6 万元奖金,王先生还是说:“6、9 真是我的幸运号码”。

(马哲伍)